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Agenda Bibliotheekweek   -   Ministeriële promotie
De Bibliotheekweek wordt georganiseerd door het Vlaams Centrum voor Openbare Bibliotheken vzw (VCOB) en de vele Nederlandstalige bibliotheken in Vlaanderen en Brussel. Het VCOB is het culturele steunpunt voor alle openbare bibliotheken in Vlaanderen. Het werd opgericht in 2000 en is gesubsidieerd door de Vlaamse overheid. De bedoeling van deze Bibliotheekweek is door een reclamecampagne “De bib. Het leven van A tot Z” en het uitdelen van promotiemateriaal, meer burgers tot een bibliotheek te overhalen.

Aangezien deze acties wel succes hebben, is er alvast het voornemen om de Bibliotheekweek elk jaar te organiseren.

Het promomateriaal van deze actie bestond uit tijdchequeboekjes, affiches en agenda’s, om uit te delen aan de trouwe bibliotheekbezoekers. Alle bibliotheken kregen een standaardpakket terwijl het mogelijk was extra materiaal aan te kopen.

Nu blijkt dat in de gratis verdeelde agenda de openingsbladzijde volledig wordt ingevuld met een promotie: een inleidend woord met naam en toenaam van de minister. Ook is er een foto van de minister te zien, die ongeveer één derde van de pagina beslaat.

De vraag rijst of dit wel wenselijk en geoorloofd is, een minister die zichzelf promoot in een publicatie van een vzw die door de Vlaamse overheid wordt gesubsidieerd.

De huidige decreetgeving die de geoorloofdheid van de ministers van de Vlaamse Regering bepaalt, stelt dat profilering van de voogdijminister enkel kan als dat past binnen de filosofie en de geest van de publicatie.

Bovendien wacht er een nieuw, strikter decreet over dezelfde materie op uitvoering, waardoor de huidige regelgeving in die geest ook wordt geïnterpreteerd en toegepast door de Deontologische Commissie.

Zowel wat de discretie als de relevantie van deze promotie betreft, schort er duidelijk wat. Het is ongepast dat een minister zichzelf promoot in een actie die ondubbelzinnig door de neutraal geachte Vlaamse overheid wordt gesubsidieerd. Ook is deze promotie allesbehalve discreet.

1. Kan de minister toelichting geven bij het tot stand komen van de agenda en de bedoeling van de bewuste pagina in de agenda’s in de Bibliotheekweek?

2. Vindt de minister dat dit geoorloofd was?

